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S myšlenkou přivést festival i do jiných částí Prahy přišel v roce 2008 Igor Blaževič,
zakladatel Jednoho světa – chtěl festival „decentralizovat“ a „posílit kulturní nabídku“ v
dalších městských částech.

V roce 2009 se tak konaly projekce v Kulturním centru Spořilov na Praze 4 a Kulturním centru
Zahrada na Praze 11, v roce 2010 se pak promítalo pouze v Kulturním centru Zahrada. Tehdy se tyto
akce ještě neoznačovaly jako Pražské ozvěny.

Projekce se postupně přetavily v projekt Promítej i ty!

V roce 2011 se už promítání zúčastnilo celkem 8 subjektů: Vysoká škola ekonomická na Žižkově,
Česká zemědělská univerzita v Suchdole, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy, Filozofická
fakulta Univerzity Karlovy, kampus Jinonice Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovy, Kulturní
centrum Beseda v Klánovicích a Kulturní centrum Zahrada v Praze 11.

V dalších letech se řady promítajících jednotlivců i organizací dál rozrůstaly, až organicky přerostly
do platformy Promítej i ty!, díky níž mohou lidé zdarma a legálně promítat filmy z Jednoho světa
vlastnímu publiku.

Od roku 2024 už pod jménem Pražské ozvěny

V roce 2024 spolek Suchdol sobě a kino Kavalírka oslovily organizátory festivalu s nabídkou, že by
měly chuť stát se také festivalovým místem. První ročník Pražských ozvěn proběhl v suchdolském
kulturním centru Půda.

Promítání v Suchdole slavilo velký úspěch: organizátoři zajistili atraktivní hosty a hostky do debat a
návštěvnost projekcí se počítala na nižší stovky. Dostupnost přivítala i místní základní školou, která
zaplnila školní projekce.

„Kulturní podhoubí je v Suchdole hodně aktivní,“ říká Lenka Lovicarová. „Spolek Suchdol sobě
pořádá masopusty, posvícení, pálení čarodějnic a další akce.“ V místě funguje také ochotnické
divadlo a pořádají se výstavy lokálních umělců.

Pražské ozvěny budou letos rezonovat už v pěti pražských lokalitách

„Suchdol byl velkým úspěchem a pro následující ročník se nám podařilo oslovit další místa, kde bude
festival formou Pražských ozvěn probíhat,“ dodává Lenka Lovicarová. „Letos už to bude celkem pět
kin či kulturních center v různých městských částech Prahy.“

Kromě zmiňovaného suchdolského komunitního centra Půda se bude letos promítat v následujících
čtyřech lokalitách:

Kino Kavalírka, Praha 5 – místní kino (dříve Na Zámečnici) oživil v roce 2021 spolek krutón,



z.s., a od roku 2022 funguje provoz celoročně. Název kina odkazuje na historické filmové
ateliéry na Kavalírce. Více si přečtěte na stránce o letošních Pražských ozvěnách v kině
Kavalírka.

Modřanský biograf, Praha 12 – Modřany – uvnitř prostor Modřanského kina se nachází Kino
Modřanský biograf a podnik Jemné kino, kde obsluha nabízí občerstvení, pivo, limonádu a
výběr kvalitních vín, které si můžete vzít i do sálu nebo užít před filmem v prostoru bistra.
Modřanské kino funguje od 1919, tehdy neslo název „Bio Lido“ (nacházelo se v prostorách
Lidového domu). Dnes jde o digitální kino s kapacitou 200 míst a plně bezbariérovým
přístupem. Více si přečtěte na stránce o letošních Pražských ozvěnách v Modřanském biografu.
Velký mlýn v Libni, Praha 8 – Libeň – Velký mlýn je kulturní centrum sídlící v historické budově
bývalého mlýna v Libni. Vznikl díky iniciativě dvou lidí, kteří si dlouhodobě pronajali starý mlýn
od Městské části a investovali vlastní prostředky, aby vytvořili prostor, kde se setkává kultura,
vzdělávání a umění. Velký mlýn je nezávislým prostorem otevřeným všem, kteří hledají kvalitní
program a chtějí si ho užít s horkou mlýnskou limonádou v ruce. Více si přečtěte na stránce o
letošních Pražských ozvěnách ve Velkém mlýně.

Společenský sál pod Normou, Praha-Vinoř – projekce organizuje příspěvková organizace
VINCENT, která poskytuje občanům Vinoře kulturní, vzdělávací, informační, společenské a
sportovní služby. VINCENT usiluje o to, aby se lidem žilo ve Vinoři lépe, aby měli více
možností, jak hodnotně trávit svůj volný čas, jak se bavit, dále studovat a také se vzájemně
potkávat. Více si přečtěte na stránce o letošních Pražských ozvěnách ve Společenském sálu
pod Normou.

„Pražské ozvěny jsou win-win pro všechny“

„Ozvěny budeme ještě rozšiřovat, zhruba do celkového počtu deseti lokalit,“ uzavírá Lenka
Lovicarová. „Jsme rádi, že se myšlenka chytá. Pomáháme místním spolkům a sdružením s organizací,
na projekce chodí také místní školy, pro které může být cesta do centra náročnější. Pražské ozvěny
jsou prostě win-win pro všechny.“
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